

С другом всегда веселей

27 октября ученики 10 «Л» класса проводили для ребят из 6 «В» спортивную игру «Веселые старты». Познакомились два класса еще в прошлом учебном году: принимали участие в городском проекте «Классный друг». Участие в проекте закончилось - дружба осталась. Младшим всегда хочется равняться на взрослых ребят, а взрослым, иногда, так хочется вернуться в детство. «Веселые старты» дали такую возможность. Были сформированы четыре команды из двух классов. Соревновались азартно, поддерживали друг друга. Победила, конечно же, дружба. «Вот бы каждый урок был такой...», - говорили шестиклассники, выходя из зала.



Старты – стартами, а разминка обязательна.

